



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectivul specific 4.1 - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome, prin implementarea de măsuri integrate

Titlul proiectului: HOPE - Intervenție comunitară integrată în Comuna Vaideeni

Contract: POCU/138/4/1/115258

Partener: FORMENERG S.A.



Se aproba,  
Director General  
Dragos Florescu



Vizat;  
Director Economic  
Marcel Niculescu

**Referat de necesitate**  
privind achiziția de **Materiale consumabile pentru modulul de practică al cursurilor de formare profesionala**  
in cadrul proiectului  
"HOPE - Intervenție comunitară integrată în Comuna Vaideeni"  
POCU/138/4/1/115258

**Proiectul:** "HOPE - Intervenție comunitară integrată în Comuna Vaideeni" POCU/138/4/1/115258

**Activitatea:** A3 - Sprijinirea a 308 persoane din cadrul comunității marginalizate pentru accesul și/sau menținerea pe piața muncii

**Subactivitatea:** A3.2 - Pregătirea profesională a persoanelor din Comuna Vaideeni aflate în căutarea unui loc de muncă prin organizarea de cursuri de calificare de nivel 1 și nivel 2

**Produse:** achiziția de **Materiale consumabile pentru modulul de practică al cursurilor de formare profesionala**

**Coduri CPV:** 30199000-0 (articole de papetarie si alte articole)

18100000-0 (îmbrăcăminte de uz profesional, îmbrăcăminte specială de lucru și accesorii)

22900000-9 (diverse imprimate)

39221200-9 (vesela de masa)

**Criteriul de atribuire;** Pretul cel mai scazut

**Categorie cheltuială eligibila:** cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale consumabile

**Valoare estimata:** 2.352,98 lei/grupa de formare profesionala x 10 grupe = **23 529.8 lei fara T.V.A.**

**Scopul proiectului**

**Obiectivul general** al proiectului "HOPE – Intervenție comunitară integrată în Comuna Vaideeni" îl constituie Furnizarea de masuri cu caracter integrat in vederea combaterii saraciei si a excluziunii sociale a comunitatii marginalizate din Satul Vaideeni, Comuna Vaideeni, judetul Valcea, pentru un grup tinta format din 600 de persoane defavorizate, adresand urmatoarele interventii importante: facilitarea accesului la educatie, sprijin in vederea insertiei si mentinerii pe piata muncii, incurajarea antreprenoriatului, furnizarea de servicii sociale, medicale si medico-sociale, reglementarea titlurilor de proprietate, imbunatatirea conditiilor de locuit si combaterea discriminarii.





UNIUNEA EUROPEANĂ



### Obiectivele specifice ale proiectului

- **Obiectivul Specific nr. 1:** Facilitarea accesului a 119 de copii din zonele marginalizate ale Satului Vaideeni, Comuna Vaideeni la învățământul preșcolar, primar și gimnazial, pe perioada de implementare a proiectului, prin măsuri educaționale complementare, sprijin material și de acompaniere, precum și activități de informare, consiliere și mentorat pentru copii și părinți în vederea facilitării dialogului școală- copil- familie-comunitate, derularea unui program de tip „Școală după școală” pentru 49 de elevi din ciclul primar și 38 de elevi din ciclul gimnazial în vederea reducerii abandonului școlar.
- **Obiectivul Specific nr. 2:** Sprijinirea inserției și menținerii pe piața muncii a grupului țintă, desfășurarea unui program de informare și consiliere profesională pentru 308 persoane din grupul țintă, calificarea profesională a 308 persoane și derularea măsuri de mediere și plasare pe piața muncii pentru angajarea a 50 de persoane.
- **Obiectivul Specific nr. 3:** Sprijinirea antreprenoriatului în plan local, furnizarea de cursuri de antreprenoriat pentru 168 de persoane din grupul țintă și asigurarea de finanțare, consultanță și mentorat antreprenorial pentru 42 de planuri de afaceri selectate.
- **Obiectivul Specific nr. 4:** Crearea Centrului Comunitar Vaideeni și derularea de activități cu caracter integrat pentru 600 de persoane din grupul țintă (ocupare, servicii sociale, medicale și medico-sociale).
- **Obiectivul Specific nr. 5:** Facilitarea accesului la servicii sociale, integrarea socială a persoanelor vulnerabile și derularea de campanii și acțiuni cu impact asupra îmbunătățirii vieții sociale a 600 de persoane din grupul țintă.
- **Obiectivul Specific nr. 6:** Furnizare accesului la servicii medicale și medico-sociale, asigurarea conștientizării și informării populației, desfășurarea de campanii și distribuirea de pachete medicale pentru 600 de persoane din grupul țintă.
- **Obiectivul Specific nr. 7:** Îmbunătățirea condițiilor de locuit, asigurarea igienei locuințelor și derularea unui program de furnizare de bunuri elementare pentru 150 de gospodării.
- **Obiectivul Specific nr. 8:** Sprijinirea financiară și juridică pentru reglementarea titlurilor de proprietate pentru 150 de locuințe din zona marginalizată în perioada de implementare a activităților proiectului.
- **Obiectivul Specific nr. 9:** Combaterea discriminării în Satul Vaideeni, Comuna Vaideeni și promovarea interculturalității prin activități de inovare socială ce vizează implicarea activă a membrilor comunității în soluționarea problemelor și prin formarea și activarea unui grup de inițiativă locală.

În cadrul proiectului " HOPE - Intervenție comunitară integrată în Comuna Vaideeni" este necesară achiziția de **Materiale consumabile pentru modulul de practică al cursurilor de formare profesională** în vederea derulării activității **Activitatea:** A3 - Sprijinirea a 308 persoane din cadrul comunității marginalizate pentru accesul și/sau menținerea pe piața muncii - **Subactivitatea:** A3.2 - Pregătirea profesională a persoanelor din Comuna Vaideeni aflate în căutarea unui loc de muncă prin organizarea de cursuri de calificare de nivel 1 și nivel 2

#### Justificarea cheltuielii

Materialele consumabile pentru modulul de practică vor fi utilizate pentru efectuarea de către cursanții participanți la programele de formare profesională a cursurilor practice obligatorii, care se vor desfășura la bazele de practică. Pachetul de materiale consumabile va conține produse specifice în funcție de tipul de curs pentru care se organizează, respectiv pentru cursul de Agent de securitate pentru cursul de Ospatar. Costul unitar pentru un pachet de **Materiale consumabile pentru modulul de practică al cursurilor de formare profesională** este de 168,07 lei/persoană, fara T.V.A.

Conform prevederilor contractuale, precum și Instrucțiunilor privind achiziționarea produselor emise de către AMPOCU/OIPOCU, produsele vor fi achiziționate în conformitate cu planul de achiziții al proiectului. În acest sens, se va iniția o procedură care se va finaliza cu acordarea unui contract pentru 30 de zile; Caietul de



Sarcini (specificatiile tehnice) este anexat prezentului referat de necesitate si va fi inclus in documentatia pentru ofertanti.

Achiziția acestor produse se va desfășura prin procedura de achiziție directă în conformitate cu Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene nr. 6712/07.11.2017 privind modul de efectuare a achizițiilor în cadrul proiectelor cu finanțare europeană implementate în parteneriat și conform Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice.  
Valoarea estimată a contractului este de **23 529.8 lei fara T.V.A.**

Ca urmare a celor de mai sus, s-a întocmit prezentul referat de necesitate, într-un exemplar, care va fi atașat ulterior la dosarul achiziției de **Materiale consumabile pentru modulul de practică al cursurilor de formare profesională.**

Intocmit,  
**Sef Birou Administrativ - Achiziții publice**  
Alexandru Toader